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Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
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MEEEH ImEBR DR (CHHLET,

1/ 2

ERE

~




TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. TEE@%”‘E’*%EHQ”&Z\*&%%':M'Zé’\ EBAEEE  |132342A661108068
ﬁ@Eﬁ%Eﬂ@gﬁ",Hﬁ éhf:lziﬁﬁo)ﬂikﬂ_{’mbfb %, N yr—
(A) BEIZ L5 11 AY100kN/ mZE 2 2 K DBEND 1 DB AEKN/m) () HEBHIEBZ R EOHEED H OB ABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik JUNT
< N MZEHEA 2 =ANIE m =AM iR A IANIE m EHEES ZHh1-L D=3 il = - T
(B) (WA LFEEW AT HHED LA EDES(m) (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %iwwﬁ’;fégfﬁi'ﬂﬁ%%éf_ ﬁ@?ﬁﬁ Fr7EHh ZZ AR ERT/\I
(C) BB L5 A HM00kN/ M LT DR B OB BID 5 DB ABEKN/m) (G) HFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB A EKN,/ ) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HETFRLIYFHEOLEENHAOREE SESHIND T EZDHDKRES
RHES " =
(A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H) (B) () (D) (E) F) (G) (H)
(1) 154.7 1.0 99.5 1.0 17.2 34 15.1 3.0 154.7 1.0 99.7 1.0 17.2 3.4 14.8 29
(2) 143.7 1.0 100.0 1.0 - - 14.6 2.9 143.7 1.0 99.6 1.0 - - 14.6 29
( 3) - - 98.9 1.0 - - 11.2 2.2 - 96.7 1.0 - - 11.2 2.2
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